
Емануел Макрон завршио дводневну посету Србији, Александар Вучић га испратио до авиона на аеродрому "Никола Тесла"
уторак, 16 јул 2019 13:14

 Београд -- Председник Француске Емануел Макрон завршио је дводневну посету
Србији, а до авиона на аеродрому "Никола Тесла" испратио га је председник Србије

  

  

Растанак двојице лидера био је срдачан, као што је био и сам дочек високог госта из
Париза.

  

Вучић је Макрона испратио уз црвени тепих и постројену Гарду Војске Србије.

  

Чињеница да је председник Србије лично испратио француског колегу говори о значају
посете и добрим разговорима који су водјени у Београд.

  

Маркон је јуче имао званичне састанке и друге активности, којима је печат дало његово
обраћање код Споменика захвалности Француској и поруке српском народу да су
Француској и даље "у срцу".

  

Такође, двојица лидера одали су почаст и браниоцима Београда и српској хероини из
Блаканских и Првог светског рата Милунки Савић.
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Данас, другог данас посете Макрон је, заједно са Вучићем, разговарао са студентима из
Регионалне канцеларије за сарадњу младих (РYЦО) из целог региона.

  

Након тог састанка, за крај посете, Макрон је разговарао и са уметницима и истакнутим
јавним лицностима наше земље, који представљају спону између Србије и Француске.

  

  

Током посете, француски председник је послао јасне поруке по питању Косова и
Метохије, европских интеграција и сарадње Србије и Француске.

  

Истакао је да ће се ангажовати да се обнови дијалог и постигне свеобухватни, трајан и
компромисан споразум, те да ће одржати специјални састанак са руководством
Београда, Приштине и канцеларком Немачке Ангелом Меркел, с циљем да се омогући
постизање споразума.

  

Макрон је истакао и да ЕУ мора да се реформише да би била спремна да прими Србију,
да је Србија велика европска држава и нација која има своје место у Европи, али да и
сама мора да настави реформски пут.
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Председник Француске Емануел Макрон наставља данас посету Србији, разговором са
студентима из Регионалне канцеларије за сарадњу младих (RYCО) на Калемегдану.

  

11.52 - Помоћ у дијалогу Београда и Приштине

  

Анализом се баве и француски медији, који издвајају Макроново обећање да ће помоћи у
поновном покретању дијалога и постизању дуготрајног споразума између Београда и
Приштине.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           Погледајте ову објаву у
апликацији Instagram     &#
160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
 

"Hvala vam na naporima da promenite region. Obaveza nas političkih lidera i državnika je da
stvorimo okruženje za bolju budućnost." - predsednik Vučić i predsednik @emmanuelmacron
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sa studentima, članovima Regionalne kancelarije za saradnju mladih (RYCO)

  

Објава коју дели  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) дана 16. Јул 2019. у 2:33 PDT

       

 ТВ "Франце 24" даводи да је Макрон рекао да ће наредних недеља организовати
састанак са лидерима, како је навео, "Србије и Косова, као и немачком канцеларком
Ангелом Меркел" да би се пронашло глобално и одрживо решење.

  

11.35 - "Ресетовање односа"

  

Другог дана посете француског председника Србији, анализира се шта је говорио, и шта
су биле његове кључне поруке. Према речима Слободана Зечевића из Института за
Европске студије, "посета француског председника показала је велики напор са
француске стране и жељу Макрона да се максимално посвети ресетовању односа
Београда и Париза".

  

11.04 - Петосатни разговор

  

- Имали смо синоћ петосатни разговор ја и Макрон - рекао је Вучић "после свих обавеза
и после Калмегдана".

  

То говори, како је рекао, да је желео много тога да сазна и да научи од једног од
највећих светских лидера".

  

- Оно чиме је успео да освоји срца људи у Србији јесте његова емоција, његова
отвореност - рекао је Вучић.

  

Он је на састнаку поставио кључно питање: Јесте ли ви већина у вашим земаљама? Ја
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сам рекао: "Ни близу".

  

- То је проблем увек свих нас који покушавамо да се повезујемо само са елитом или са
онима са којима је пријатно да разговарамо. То је разлика његова, људи су га
прихватили не зато што су чули пуно дивних ствари о Косову, већ зато што су се сви
осећали веома поносно. То је мени био један од можда три најлепша дана у последњих
неколико година - рекао је Вучић.

  

11.02 - Вучић: Ми у региону морамо да се мењамо, а не да се бавимо другима

  

Вучић је после састанка Макрона и студената причао о темама са састанка.

  

- Шта је Макрон поручио? Да ми морамо да се посветимо себи и свом региону. Онај ко је
пажљиво слушао шта говори председник Макрон - они ће имати своје дебате, своје
проблеме које ће да решавају, а кад се будемо позабавили собом, биће нам мање важно
какве дебате имају други. Вaжно је да себе мењамо, а не да само тражимо од других да
се мењамо. Наше уши у региону су врло нежне, јер смо ми фини и добри у региону, а
други су увек против нас, али ако то успемо да превазиђемо, биће нам много боље.
Младима морамо да понудимо нову перспективу. Није тачно да људи беже због малих
плата, јер нису сигурни каква је перспектива, шта је будућност, још више то него висина
плата - рекао је Вучић медијима на Калемегдану, после састанка са студентима.

  

Како је навео, "треба да буде више људи укључено да би дошло до квалитетне сарадње,
обећао сам већу подршку Србије самом програму канцеларије за младе".

  

10.47 - "Радите на трансформацији друштва"

  

Састанак са студентима затворен је за јавност, али према сазнањима "Блица", Макрон
говори студентима о томе да би требало да остану у својим земљама, да их не напуштају,
већ да раде на трансформацији друштва.

  

 5 / 9



Емануел Макрон завршио дводневну посету Србији, Александар Вучић га испратио до авиона на аеродрому "Никола Тесла"
уторак, 16 јул 2019 13:14

- Ако нећете да преовлада ваша прошлост, морате да имате јаку наду - поручио је
Макрон студентима.

  

Такође, говорио им је и о ЕУ, да је она "сувише бирократска", и да је то ствар која треба
да се мења.

  

- Нећу да дођемо у ситуацију да за пар година мањина жели у ЕУ јер је процес сувише
компликован, и друго нећу да ви за пар година, и ако уђете, будете разочарани. У
Хрватској четвртина популације одлази у друге земље - објаснио је француски
председник.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           Погледајте ову објаву у
апликацији Instagram     &#
160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
 
 
&#160;
 
&#160;
 
&#160;
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Jutarnja šetnja Kalemegdanom sa @emmanuelmacron #Serbia #France

  

Објава коју дели  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) дана 16. Јул 2019. у 1:05 PDT

       

 Након тога, француски председник ће се састати са уметницима и истакнутим јавним
личностима наше земље које представљају спону између Србије и Француске, чиме ће
дводневна посета француског председника Србији бити завршена.

  

10.15 - Састанак на Калемегдану

  

Председници Србије и Француске Александар Вучић и Емануел Макрон прошетали су
Калемегданом, након чега су се састали са студентима из Регионалне канцеларије за
сарадњу младих.

  

  

Двојица председника су се на почетку упознали са младима, након чега је Вучић је са
калемегданске терасе показао Макрону панораму Београда.

  

09.46 - "Јуроњуз" о Макроновој поосети
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ТВ мрежа "Јуроњуз" извештавала је о Макроновом боравку у Београду, истакавши да је
главна порука његово обећање да ће поново покренути разговоре о нормализацији
односа између Београда и Приштине.

  

  

09.17 - Саобраћајне гужве због посете

  

Саобраћај у главном граду функционише, али се гужве могу очекивати током дана,
нарочито до поднева, јер је у току други дан посете француског председника.

  

Зато је могуће затварање појединих улица у центру града, а касније делова аутопута,
када буде одлазио ка аеродрому.

  

09.00 - Разговор са студентима RYCО око 9 и 30

  

Макрон ће са представницима Регионалне канцеларије, која је пројекат у оквиру
Берлинског процеса, разговарати заједно са председником Србије Александром
Вучићем.

  

Канцеларија је основана у јулу 2016. у Паризу на самиту о Западном балкану. Циљ
регионалне канцеларије јесте повезивање младих на Западном Балкану, поспешивање
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помирења, размене, сарадње у региону, о чему ће данас бити речи. Председници ће
имати прилике да чују о ситуацији на Западном балкану и раду канцеларије.

  

08.58 - Макронове 4 КЉУЧНЕ ПОРУКЕ за Србију

  

Макрон, који данас завршава дводневну посету Србији, у Београд је донео важне поруке
којима ће наша земља озбиљно морати да се позабави у наредном периоду.

  

(Танјуг)
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